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SKALA 2 : 1
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Wykorzystane operacje:

dodanie/baza przez obrot
dodanie/baza przez wyciggniecie po sciezce
e zaokraglenie
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SICZEGOL B
SKALA 2: 1
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LINIOWA:
KATOWA:

CHYBA ZE OKRESLONO INACZEJ: | WYKONCZENIE:
WYMIARY SA W MILIMETRACH
WYKONCZENIE POWIERZCHNI:
TOLERANCJE:

NIE SKALUJ RYSUNKU POPRAWKA

IMIE | NAZWISKO PODPIS DATA

INARYS.

SPRAWD?Z.

ZATWIER.

WYPROD.

TYTUL:

1.JAKOSCI

MATERIAL:

NR RYSUNKU

Uchwyt

WAGA:

SKALA:1:2 I ARKUSZ 171




	Arkusz1
	Widok rysunku1
	Widok przekroju A-A
	Widok szczegółów B (2 : 1)
	Widok szczegółów C (2 : 1)
	Widok rysunku7


